

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



मुख्यमंत्री के बेटे यतींद्र और भाजपा नेता सीटी रवि विधान परिषद सदस्य निर्वाचित हुए

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामैया के बेटे डॉ. यतींद्र सिद्धरामैया और भाजपा के पूर्व राष्ट्रीय महासचिव सी.टी. रवि समेत सभी 11 उम्मीदवार बृहस्पतिवार को निर्वाचन विधान परिषद सदस्य निर्वाचित हो गए। निर्वाचन अधिकारी ने यह जानकारी दी। विधान परिषद की 11 सीट के लिए 13 जून को मतदान होगा। विधान परिषद चुनाव में विधानसभा सदस्य मतदान करते हैं। आज उम्मीदवारी

उत्तराखंड में हदसे के शिकार हुए नौ ट्रैक्टर के शव बेंगलूरु लाए जाएंगे

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। उत्तराखंड में खराब मौसम के कारण जान गंवाने वाले कर्नाटक के नौ ट्रैक्टर के शव शुकवार को दिल्ली के रास्ते बेंगलूरु लाए जाएंगे। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। मन्ना-सिन्हा-कुशकल्याण-सहस्वताल पर ट्रैकिंग पर गया कर्नाटक और महाराष्ट्र के ट्रैक्टर का 22 सदस्यीय दल तीन जून को बर्फीले तूफान की चपेट में आने के कारण रास्ता भटक गया था और अत्यधिक ठंड के कारण उसके नौ सदस्यों की मृत्यु हो गई। पांच शवों को बुधवार को बाहर निकाल लिया गया था जिनमें चार शव महिलाओं के थे। उत्तराखंड के मनेरी में 'हिमालयन व्यू ट्रेकिंग एजेंसी' ने इस दल को 29 मई को उत्तरकाशी से रवाना किया था जिसमें कर्नाटक के 18 और महाराष्ट्र के एक ट्रैक्टर के अलावा तीन स्थानीय गाइड भी शामिल थे। इस ट्रैकिंग दल को सात जून तक वापस लौटना था लेकिन मौसम खराब होने से यह दल रास्ता भटक गया। संबंधित ट्रैकिंग एजेंसी द्वारा खोजबीन करने पर दल के कुछ सदस्यों की मृत्यु होने तथा कुछ के फंसे होने का पता चला। कर्नाटक के राज्य मंत्री कृष्ण बायरे गौड़ा ने कहा, "सभी नौ शवों को देहरादून हवाई अड्डे से अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया है, जहां शवों पर लेप

आरक्षण खत्म करने का झूठ बोलने के कारण हरियाणा में जीती कांग्रेस: नायब सैनी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चंडीगढ़/भाषा। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने बृहस्पतिवार को कहा कि कांग्रेस हरियाणा में पांच सीट जीतने में सफल रही क्योंकि वह झूठ बोलने में कामयाब रही कि अगर भाजपा केन्द्र की सत्ता में आती है तो आरक्षण और संविधान को खत्म कर देगी। विधानसभा अध्यक्ष ज्ञान चंद गुप्ता ने सैनी को विधायक के रूप में शपथ दिलाई जिसके बाद उन्होंने संवाददाताओं से बातचीत में यह बात कही। सैनी ने हाल में करनाल विधानसभा उपचुनाव में कांग्रेस के तरोलचन सिंह को हराया है। पहले इस सीट का प्रतिनिधित्व पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल खड्ग कर रहे थे। राज्यपाल से राज्य भाजपा सरकार को बर्खास्त करने की कांग्रेस नेता भूपेंद्र सिंह हुड्डा की मांग के बारे में पूछे जाने पर सैनी ने कहा कि उनकी सरकार मार्च में विश्वास मत हासिल कर चुकी है और उसे कोई खतरा नहीं है। राज्य में कांग्रेस से पांच सीट हारने के कारण पूछे जाने पर सैनी ने कहा, "हमने अपने

मानहानि मामले में राहुल गांधी बेंगलूरु की अदालत में पेश होंगे

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। कांग्रेस नेता राहुल गांधी भाजपा की कर्नाटक द्वारा दायर मानहानि के मामले में शुकवार को यहां एक विशेष अदालत के समक्ष पेश होंगे। भाजपा की कर्नाटक इकाई ने कांग्रेस पर मुख्यधारा के समाचार पत्रों में विधान परिषद के विज्ञापन जारी करने का आरोप लगाया था। पिछले साल विधानसभा चुनाव से पहले विज्ञापन में राज्य की तत्कालीन भाजपा सरकार पर 2019-2023 के शासनकाल के दौरान बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार में लिप्त होने का आरोप लगाया गया था। कांग्रेस की राज्य इकाई ने बृहस्पतिवार को कहा, 'कांग्रेस के नेता राहुल गांधी शुकवार पूर्वाह्न साढ़े दस बजे शहर की दीवानी न्यायालय में पेश होंगे। पार्टी की राज्य इकाई ने बताया कि इसके बाद वह साढ़े 11 बजे क्रीस रोड स्थित भारत जोड़ो भवन में राज्य से कांग्रेस के नवनिर्वाचित सांसदों के साथ चर्चा करेंगे। इसने बताया कि इस मौके पर कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामैया और उपमुख्यमंत्री डी. के. शिवकुमार भी मौजूद रहेंगे। अदालत ने इस मामले

तेदेपा ने नई सरकार के गठन से पहले ही आंध्र प्रदेश में डर का माहौल बनाया: रेड्डी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

अमरावती (आंध्र प्रदेश)/भाषा। वार्ड्सआर कांग्रेस पार्टी प्रमुख वार्ड. एस. जगन मोहन रेड्डी ने बृहस्पतिवार को आरोप लगाया कि तेलुगु देशम पार्टी (तेदेपा) ने नई सरकार के गठन से पहले ही आंध्र प्रदेश में डर का माहौल बना दिया है। उन्होंने राज्यपाल एस. अब्दुल नजीर से उनकी पार्टी के कार्यकर्ताओं पर हमले रोकने में मदद की अपील की। हाल में हुए विधानसभा चुनाव में तेदेपा, भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और जनसेना वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) के हाथों करारी हार के बाद रेड्डी ने आरोप लगाया कि तेदेपा के कार्यकर्ता वार्ड्सआर कांग्रेस के कार्यकर्ताओं पर हमला कर रहे हैं। पूर्व मुख्यमंत्री ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा, "ग्राम सचिवालय और

ठाकुर ने हिमाचल प्रदेश के सीएम से इस्तीफा मांगा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

शिमला/भाषा। हिमाचल प्रदेश विधानसभा में विपक्ष के नेता जयराज ठाकुर ने बृहस्पतिवार को कहा कि राज्य की कांग्रेस सरकार सभी चार लोकसभा सीट पर अपनी हार के बाद जनादेश खो चुकी है तथा मुख्यमंत्री को नैतिक आधार पर इस्तीफा दे देना चाहिए। ठाकुर ने कहा कि लोकसभा चुनाव में भाजपा के पक्ष में मतदान मुख्यमंत्री सुखविंदर सिंह सुक्खू की सरकार के लिए स्पष्ट संदेश है कि 'फ्लॉप डायरेक्टर (असफल निदेशक)' सफल रहा है। सुक्खू ने चुनाव प्रचार के दौरान कहा था कि ठाकुर 'फ्लॉप डायरेक्टर' हैं तथा मंडी से भाजपा प्रत्याशी कानना रानीत हार

'उद्भव के भाजपा नीत राजग में वापस जाने की कोई संभावना नहीं'

बुंबई/भाषा। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार) की महाराष्ट्र इकाई के प्रमुख जयंत पाटिल ने बृहस्पतिवार को कहा कि शिवसेना (यूबीटी) प्रमुख उद्भव ठाकरे भाजपा नीत राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) में वापस नहीं जाएंगे। उन्होंने शिवसेना (यूबीटी) के पाला बदलने को लेकर जारी अटकलों पर विराम लगाने की कोशिशों के तहत यह बात कही। हाल में संपन्न हुए लोकसभा चुनाव

लोकसभा चुनाव में डाक मत पत्र को छोड़ कर 65.79 प्रतिशत मतदान हुआ

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। निर्वाचन आयोग ने बृहस्पतिवार को कहा कि हाल में संपन्न लोकसभा चुनाव में 65.79 प्रतिशत मतदान हुआ लेकिन अंतिम आंकड़ों में बदलाव हो सकता है क्योंकि इसमें डाक मतपत्र शामिल नहीं हैं। मुख्य निर्वाचन आयुक्त राजीव कुमार ने हाल ही में एक संवाददाता सम्मेलन में कहा था कि इस लोकसभा चुनाव में कुल 64.2 करोड़ मतदाताओं ने अपने मतदाधिकार का उपयोग किया था। साल 2019 के संसदीय चुनावों में 67.40 प्रतिशत मतदान हुआ था। साल 2019 में भारत में

पुणे: विमान सीट के नीचे मिला 78 लाख रु मूल्य सोने का पेस्ट, यात्री गिरफ्तार

पुणे/भाषा। महाराष्ट्र के पुणे अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर सीमा सुरक्षा अधिकारियों ने विमान की सीट के नीचे पाउप में छिपाकर रखे गए 78 लाख रुपये मूल्य के सोने के पेस्ट को जवाब देने के बाद एक यात्री को गिरफ्तार किया है। अधिकारियों ने बृहस्पतिवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि जैनकारी के आधार पर सुधवार को बुईस से आए यात्री को पकड़ा गया लेकिन उसकी व्यक्तिगत तलाशी या सामान की जांच में कुछ भी आपसिजनक नहीं मिला। एक कस्टम अधिकारी ने बताया, 'चूंकि यात्री का व्यवहार बहुत संदिग्ध था, इसलिए उससे पूछा गया कि क्या उसने विमान में कुछ छिपाया है। चूंकि उसके जवाबों से संदेह और बढ़ गया, इसलिए उसकी सीट और विमान में कुछ अन्य स्थानों की तलाशी ली गई।' आयोग ने एक बयान में कहा, "आम चुनाव, 2024 में मतदान केंद्रों पर कुल मिलकर 65.79 प्रतिशत मतदान दर्ज किया गया।" मतदान केंद्र पर मतदान का मतलब है इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों से किया गया मतदान। आयोग ने कहा कि डाक मतों की संख्या और सकल मतदान प्रतिशत वाली विस्तृत सांख्यिकीय रिपोर्टें प्रायों और केंद्र शासित प्रदेशों से प्राप्त होंगी जो अंतिम रूप देने के बाद मानक प्रक्रिया के अनुसार उपलब्ध कराई जाएगी।

संसद की सुरक्षा सेंध: उपराज्यपाल ने यूएपीए के तहत छह आरोपियों पर मुकदमा चलाने की मंजूरी दी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। दिल्ली के उपराज्यपाल डी. के. सक्सेना ने संसद की सुरक्षा में सेंध लगाए जाने की घटना में कथित सलिस्ता के लिए छह लोगों पर सख्त गैरकानूनी गतिविधियों (रोकथाम) अधिनियम के तहत मुकदमा चलाने की मंजूरी दे दी है। राजनिवासी के अधिकारियों ने बृहस्पतिवार को यह जानकारी दी। तहत उनके खिलाफ मुकदमा चलाने का अनुरोध किया था। उन्होंने बताया कि उपराज्यपाल ने आरोपियों के खिलाफ मुकदमा चलाने की मंजूरी दे दी है।

उमर अब्दुल्ला ने इंजीनियर रशीद की जीत से जुड़ा लेख साझा किया, खड़ा हुआ विवाद

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

श्रीनगर/भाषा। नेशनल काँग्रेस के उपाध्यक्ष उमर अब्दुल्ला ने बृहस्पतिवार को सोशल मीडिया पर एक समाचार लेख साझा किया, जिसे लेकर विवाद खड़ा हो गया है। इस लेख में कहा गया है कि बरामूला लोकसभा सीट से इंजीनियर राशिद की जीत से अलगवायव्यादियों को बढ़ावा मिलेगा। विवाद उस समय खड़ा हुआ जब निजी समाचार एजेंसी ने 'एक्स' पर लेख साझा करने के लिए अब्दुल्ला पर कटाक्ष करते हुए पीडीपी की युवा शाखा के अध्यक्ष परा ने लिखा, उमर अब्दुल्ला के प्रतिगामी रुख से बेहद निराशा हुई, जो 1987 की विभाजनकारी राजनीति को प्रतिध्वनित करता है। उन्होंने लोकतांत्रिक अभिव्यक्ति को 'इस्लामी लहर' करार दिया है। उन्होंने कहा, महबूबा मुफ्ती की तरह इंजीनियर रशीद की रिहाई की

दिल्ली जल संकट: न्यायालय ने हिमाचल को दिए 137 क्यूसेक अतिरिक्त जल छोड़ने के निर्देश

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। राष्ट्रीय राजधानी में जारी जल संकट के बीच उच्चतम न्यायालय ने बृहस्पतिवार को निर्देश दिए कि हिमाचल प्रदेश 137 क्यूसेक अतिरिक्त जल छोड़े और हरियाणा दिल्ली की तरफ पानी के प्रवाह को सुगम बनाए। शीर्ष अदालत ने यह भी कहा कि पानी को लेकर राजनीति नहीं होनी चाहिए। न्यायमूर्ति पी.के. मिश्रा और न्यायमूर्ति के.वी. विश्वनाथन की अदवाकशकालीन पीठ ने कहा कि हिमाचल प्रदेश सरकार उसके पास उपलब्ध 137 क्यूसेक अतिरिक्त पानी दिल्ली के लिए छोड़ने को तैयार है। एक क्यूसेक (घन फुट प्रति सेकंड) प्रति सेकंड 28.317 लीटर तरल प्रवाह के बराबर होता है। पीठ ने कहा, "क्योंकि हिमाचल प्रदेश को कोई आपत्ति नहीं है और वह उसके पास उपलब्ध अतिरिक्त पानी छोड़ने के लिए तैयार है, इसलिए हम निर्देश देते हैं कि हिमाचल प्रदेश उसके पास उपलब्ध अतिरिक्त पानी में से 137 क्यूसेक पानी छोड़े, ताकि पानी हथिनीकुंड बैराज और फिर वहां से दिल्ली पहुंच सके।" मामले की गंभीरता को देखते हुए पीठ ने हिमाचल प्रदेश को निर्देश दिया कि वह हरियाणा को पूर्व सूचना देकर सात जून को पानी छोड़े। इसने कहा है कि ऊपरी यमुना नदी बोर्ड (यूआरबी) हथिनीकुंड में आने वाले अतिरिक्त पानी को मापना ताकि इसे वजीराबाद और दिल्ली तक पहुंचाया जा सके। इसने कहा, "सोमवार को इस अदालत के समक्ष एक स्थिति रिपोर्ट प्रस्तुत की जाएगी।"

